

很多车主都曾抱怨停驶的爱车被某些“缺德分子”剐蹭或扎胎，可是你明白吗，从你停车的那一刻，就注定了被“伤害”的命运，这是因为你根本就没有选对停车的地方。这里笔者根据许多车主的实际遭遇，总结归纳出以下十种自讨苦吃的停车方法。

警惕！！

自讨苦吃的停车习惯

停在过道或别人固定车位上

这样停车，势必影响别人的通行，或给别人带来不便。碰上心胸狭窄的，会因愤怒而蓄意破坏你的爱车。吐口粘痰是小事，最多被恶心到；要是拿着钥匙、指甲刀之类的随身硬物轻轻一划，那就够你哭上半天的了。

停在高楼的阳台上

这样停车，正好进入了楼上某些缺德人士的“枪弹射程”，轻则扔个烟头、果核或废旧电池，碰上刮风下雨天，落下玻璃和花盆之类的东西也不稀罕，造成的后果可想而知。

油价逼近最高纪录

8月31日，汽、柴油价格每吨分别提高235元和225元，此次涨幅创下了新机制以来的第二高。潍坊93号汽油零售价涨至7.60元/升，上涨幅度达到0.18元/升。这一价格，距离今年2月25日调价后7.72元/升的最高峰只差了0.12元/升。对于接连不停上涨的油价，不少私家车主感到“压力山大”，甚至有市民计划减少开车出行。

现状

而知。另外，夏天空调室外机的出水口滴落的废水，也很容易在车漆上留下印子，说不定要抛光或者砂蜡才能擦掉。

高档车停在破车旁

人以群分，物以类聚，车子也不例外。你把你锃光瓦亮的高档车停在别人破烂陈旧都不知道是第几手的车子旁，倘若不幸碰到那种心态不平衡和“仇富情结”重的车主，难免会给你车“下毒手”。明智的做法是把车停在差不多档次的车子旁边，至少也要显得反差不那么鲜明。

把车停在大树下

这样停车，你的车很容易被别

要知道，树上鸟儿的粪便可是具有腐蚀性的，不及时处理的话会在车漆上留下“难以磨灭”的印记。除了鸟粪外，有的树还会在某些季节落下果实、滴下黏液，甚至在刮风下雨天掉下树枝。

停在保安视野之外

没有阳光的地方，往往生长着阴暗和丑恶。同样道理，保安难以巡视到的地方，往往也是车子频遇不幸的地方，轻则被撞，重则被盗。

停得太靠近别的车子

这样停车，你的车很容易被别



停在低洼地带

这样停车，晴天没什么影响，要是在下雨天，一些排水系统不好的路段，水可能会积得很深，搞不好在大暴雨后，你的爱车就变成了“爱船”。

停在两车之间的位置

这样停车，一来后车容易追尾，二来容易被盗。如果夜间临时停车，一定要找开阔地儿，同时打开警示灯和其他小灯，以防止追尾事故；如需长时间停车，最好把汽车停放在路灯下或有人看守的停车场里。

停在光线不好的地方

这样停车，一来后车容易追尾，二来容易被盗。如果夜间临时停车，一定要找开阔地儿，同时打开警示灯和其他小灯，以防止追尾事故；如需长时间停车，最好把汽车停放在路灯下或有人看守的停车场里。

汽车

幽默王

酒鬼和警察

一名警察把自己的警车停在一间臭名昭著的酒吧外面，准备随时逮捕那些酒后驾车的小混混。突然，他看见有一个年轻人摇摇晃晃地从酒吧里走出来，费了不少劲才找到自己的车钻了进去，然后开始发动汽车。

警察把全部的注意力都集中到了那个年轻人的身上，全然没有发觉酒吧里陆续有人出来开车走了。等到停车场上的汽车几乎全部都走完了，那个年轻人还没有把车发动起来。这名警察实在忍无可忍，冲过去把那个年轻人从驾驶室里揪了出来，对他进行酒精测试。测试结果令人震惊，酒精含量是0。

警察要那个年轻人解释这一切，年轻人说：“今天我的责任是负责吸引警察。”

收钱

一次乘公交车回家，上车后发现钱包里没有一元零钞，一着急，便掏出一张十元大票投进投币口。后来越想越觉得窝囊，便跟司机商量，能不能让我守在门口，将下一站乘客本应投进投币口的钱据为己有？司机同意了。

车很快驶到下一站，很多人争着上车。我挡在门口，对第一位乘客说：“把钱给我。”对方一愣：“凭啥？”三言两语也解释不清，我就说：“给我就行了，别的不用管。”对方瞅瞅司机，司机点头默许。于是，一元钱到手。依法炮制，很快收了八个一元钱。接着上来一位大汉，虎背熊腰，剃着板寸，露着刺青。见我拦着他，怒道：“干吗呢？哥们儿？”我说：“一会儿再跟你说，先把钱给我。”对方眼珠子都圆了：“说啥呢？”我说：“把钱给我！”对方张大了嘴，冲司机问：“这小子干吗的？”大汉堵在门口，后面的人上不来，而车厢里的人急着发车，所以大家七嘴八舌地嚷起来了：“瞅什么呢！快给钱！”大汉很快瘪了下去，只见他从口袋里掏出钱包递过来，哭丧着脸说：“老大，身上就这点钱，你们人多，我服了。”

油价高车主直呼受不了……

油耗成本增加专家称短期内下调希望不大

了，照这个涨法，车都开不起了。”家住奎文区苇湾小区的私家车主刘先生告诉记者。

家住福寿东街与虞河路交叉口附近东泰花园小区的私家车主李先生则表示，他所开的车是2.0L排量，百公里油耗大约是10升，每月行驶1100公里，油费支出大约800多元。“8月份到现在，油价调整了两次，我8月的油费要比7月份增加100元左右，真受不了啊。”

“今年油价调整得很频繁，我发现客户的保养周期也变长了，每月进厂维修保养的车辆明显减少。”城区一家汽修厂的经理孙先生表示，现

在经济低迷，客户对用车成本非常敏感，油价提高令大家减少了用车时间，不少车主表示计划减少开车出行。

不过，现在潍坊的公共设施配套还不够完善，减少用车意味着要牺牲部分的生活便利。在寒亭区上班的赵英就抱怨，乘坐5路公交车到她上班的地方，从等车到下车去公司至少要40分钟，还是自己开车上下班时间安排更从容。很多有类似经历的车主也都表示，上下班高峰期乘坐公交车人太多，也很难打到出租车，还是开车方便。“如果有省油的车就好了。”赵英说。

突然点不着火？

介绍七种汽车常见故障



●汽车启动时，发动机点不着火

原因：发动机的启动是靠电瓶的电流推动火花塞点火完成的，造成发动机突然点不着火可能会有以下两个原因，首先很可能是由于电瓶生锈或者电瓶滴漏所造成，其次就是下雨天发动机火花塞受潮引起的。

保养方法：每一两个月要查看电瓶内的电瓶液是否充足。观察时如果液面位于上下2条刻线之间则认为合适。同时也应该检查各槽的液面差。如果液面不足，可以拧下蓄电池上面的盖子，倒入蒸馏水补足液面。随后还要检查蓄电池的接线端子，使用铁刷子刷除接线端子上的积污。如果接线卡箍严重污损，可以用砂纸顺着内壁擦动，磨掉污物。如果是火花塞受潮，可将其拿出，用打火机进行烘烤，以便尽快地使其上面的水分蒸发。

●汽车排气噪音增加废气排放量增加超标

原因：出现这种原因，可能是由于发动机的废气经高温发生氧化作用，导致排气系统泄漏。

保养方法：定期检查排气系统的管路、接口处是否被废气腐蚀，接口垫有没有被冲坏。若发现排气系统泄漏应及时到4S店进行修理或更换泄漏的部件。每年检查一次不仅可以保证排气系统正常运转，更重要的是减少尾气中有害物质对环境的污染。

●汽车油耗莫名增加

原因：油耗增加的原因很多。但最常见又最容易被车主忽略的是对轮胎气压的检查。轮胎胎压不足不仅会导致行驶阻力增加，造成油耗上升，还会影响轮胎的使用寿命。

保养方法：在开车时，多留意一下各个车胎是否有气，并定期检查轮胎气压。当然切记不要忘记备胎的检查，以免急需更换轮胎时，才发现备胎已经没气了。气温高时胎压会比平时高一些，因此在冷天或阴凉处测量胎压比较准确。时常轮胎每行驶1万公里要互换位置，避免前后磨损程度相差太大。如果需要更换磨损严重的轮胎，最好两个或4个一起换，纹路相同的轮胎可以前后交叉更换。另外，折线花纹的轮胎有助于节省燃油。

原因：这很可能是由于长时间未更换机油、机油滤清器、空气滤清器和汽油滤清器造成了油料燃烧不充分、发动机积碳增多等问题引起的。

保养方法：机油、机油滤清器，每行驶约

【导读】

汽车油耗莫名上升、发动机突然点不着火、雨刮刮洗效果不理想等，虽然都不是什么大毛病，可却让车主头疼不已。怎么来解决这些问题呢？

我们列出了7种汽车经常出现的小问题，采访了多位老驾以及具有多年维修改装汽车经验的技师。他们表示，目前很多车主都养成不重视车辆的平日保养，等到问题出来就拿到修理店或者4S店进行维修，养车成本增加的同时也消耗了车主大量时间和精力。其实很多小毛病是可以通过车主平日的保养来避免的。

●汽车油泵损坏

原因：加油时的不合理行为有可能造成油泵损坏。

保养方法：车主在给汽车加油时，尽量不要等燃油报警灯亮了再加油，这样做是会缩短油泵的使用寿命，存油太少或燃油耗尽都可能会烧毁油泵。如果常行驶于市区且加油比较方便则不必一次加满，因为这样可能会导致油浮及传感器失灵、油表失真并增加油耗，所以建议车主在燃油消耗差不多的时候就要加油。

●蓄电池不稳定

原因：电解液的非正常变化会影响蓄电池的性能和可靠性。

保养方法：夏季行车，蓄电池会出现过充现象，电解液蒸发快，极板易损坏。因此，需要经常检查蓄电池的液面高度和电解液比重，要经常向蓄电池加注蒸馏水；冬季尽量避免蓄电池完全放电，并注意电解液是否冻结。

●雨刮刮洗玻璃效果不佳

原因：雨刮片出现破损，会造成刮洗的不干净。

保养方法：首先车主需要改正干刮的不良习惯，最好是先喷点水再开雨刮，这样有利于保护雨刮片。其次，雨刮有时候会发出咯咯的响声，这个时候如果雨刮片是完整的，那么车主最好到4S店进行雨刮角度的校正。最后，如果车辆长期停放，车主可以找泡沫条或者木条之类的小东西，垫在雨刮下，使雨刮片与挡风玻璃相互分离，这样可以延长雨刮的使用寿命。

上海大众汽车

SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

每一个超越昨天的人 都是超人



全新朗逸少量现车抢购中，最高优惠1.5万，本月教师购车更享多重优惠。

你可以不会飞，也可以没有超能力，但只要拥有一颗超越昨天的心，你，就是生活的超人。

全新朗逸，坐拥超前外观与全新线条卓然内饰，和每个超越的你一样，用棱角改写圆滑，用锋锐改写平庸，让整体设计不仅超越昨天，更指引时代的方向。

New Lavida 全新朗逸

——心强自锋芒——

枣庄市众致汽车销售服务有限公司

光明路店：0632-8268866 8268877

地址：光明大道西外环转盘向西5公里路北

西外环店：0632-3823666

地址：西外环北首钓鱼台转盘南200米路东

服务热线：0632-8268997 8268998

24小时救援电话：0632-8268999



Das Auto.